
Delibera n. 486/11/CONS

Archiviazione per intervenuto pagamento della sanzione  in misura ridotta del
procedimento sanzionatorio n. 30/11/DIT avviato nei confronti della società ACN Italia
Communication s.r.l. ai sensi dell’art. 1, comma 31, della legge 31 luglio 1997, n. 249.

L’AUTORITA’

NELLA seduta di Consiglio del 13 settembre  2011;

VISTA la legge 31 luglio 1997, n. 249, "Istituzione dell'Autorità per le garanzie
nelle comunicazioni e norme sui sistemi delle telecomunicazioni e radiotelevisivo", ed
in particolare l’articolo 1, comma 6, lettera c), n.14;

VISTO  il  decreto  legislativo  1  agosto  2003,  n.  259,  recante  “Codice  delle
comunicazioni elettroniche”;

VISTA la  legge  24  novembre  1981,  n.  689,  recante  “Modifiche  al  sistema
penale”;

VISTO il regolamento in materia di procedure sanzionatorie di cui alla delibera
n. 136/06/CONS del 15 marzo 2006 e successive modificazioni, nel testo coordinato
allegato alla delibera n. 130/08/CONS;

VISTO  il  regolamento  concernente  l’organizzazione  e  il  funzionamento
dell’Autorità  per  le  garanzie  nelle  comunicazioni,  approvato  con  delibera  n.
316/02/CONS del 9 ottobre 2002, e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO  l’atto  di  contestazione  del  Direttore  della  Direzione  tutela  dei
consumatori n. 30/11/DIT, ed il relativo verbale di accertamento, del 23 giugno 2011,
notificato alla società ACN Italia Communications s.r.l.  il  successivo 28 giugno, con
sede in Milano, Via Monte Napoleone, 21, per l’inosservanza dell’art. 10, dell’Allegato
A alla delibera n. 179/03/CSP,  dell’art.  3, comma 1, dell’Allegato A alla delibera n.
254/04/CSP, dell’art. 3, comma 1, dell’Allegato A alla delibera n. 105/05/CSP, dell’art.
3, comma 1, dell’Allegato A alla delibera n. 131/06/CSP e  dell’art. 5, comma 1, lett. b)
e  c)  della  delibera  n.  79/09/CSP  per  non  aver  mai  inviato  all’Autorità  alcuna
informazione inerente alle rilevazioni semestrali dei risultativi qualità per i comparti di
telefonia fissa, mobile, contact center e internet che gli stessi non risultano altresì essere
presenti sul proprio sito aziendale, condotta sanzionabile ai sensi dell’art. 1, comma 31,
della legge 31 luglio 1997, n. 249;

VISTA la nota registrata al protocollo dell’Autorità, prot. n. 63960, in data   26
agosto 2011, con la quale la società  ACN Italia Communications s.r.l. ha trasmesso la



la quietanza di pagamento alla tesoreria provinciale dello Stato di Roma,  attestante  il
pagamento  della  sanzione  in  misura  ridotta,  pari  ad  euro  20.658,28
(ventimilaseicentocinquantotto/28), determinata ai sensi dell’articolo 16 della legge n.
689/1981;

RITENUTO,  pertanto,  non  doversi  dare  ulteriore  corso  al  procedimento  in
epigrafe;

VISTA la proposta della Direzione Tutela dei Consumatori;

SENTITA la  relazione  dei  Commissari  relatori  Gianluigi  Magri  e  Sebastiano
Sortino,  ai  sensi  dell’art.  29  del  Regolamento  di  organizzazione  e  funzionamento
dell’Autorità;

DELIBERA

l’archiviazione per intervenuto pagamento in misura ridotta  della sanzione,  ai
sensi dell’art. 16 della legge 24 novembre 1981 n. 689, del procedimento sanzionatorio
n. 30/11/DIT, avviato a carico della società ACN Italia Communications s.r.l. ai sensi
dell’art. 1, comma 31, della legge 31 luglio 1997, n. 249.

La presente delibera è pubblicata sul sito web: www.agcom.it.

Roma, 13 settembre 2011

IL PRESIDENTE 
Corrado Calabrò

I COMMISSARI  RELATORI         
Gianluigi Magri
Sebastiano Sortino

Per attestazione di conformità a quanto deliberato
IL SEGRETARIO GENERALE
Ing Roberto Viola
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